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IEJIb YPOKA:

[IoBTOpPUTE (POPMYIIBI TPUTOHOMETPHUHU U
3aKPEIUTh UX 3HAHUSA B XOJI€ BBIIIOJIHECHUSA
YIPAXKHECHUU;

Pa3BuBaTh HaBHIKKM CAMOKOHTPOJISA, YMEHUE
paboTaTh ¢ KOMIIBIOTEPHOU IIPE3CHTALIUCH.

Bocnyranue OTBETCTBEHHOI'O OTHOILIEHUS K
y4eOHOMY TPY/Y, BOJIM U HACTOMYHUBOCTH JJIs1
NOCTUXKEHHUS KOHEUYHBIX PE3YJIbTATOB.



YCTHO

1) B xakoii yeTBepPTH HAXOTUTCS
KOHEYHAasl TOUKA MOBOPOTA HA YIOJI:

a)220°; 0) —160°;

B) 906°; r) 285°.



2) OnpeneanTh 3HAK KAXKIA0I0 U3
TAHHBIX MPOU3BEICHUMN:

a) sin 100° - sin 132°;
0) ctg 300° - sin 222°;
B) cos 210° - sin 115°;

r) sinll8&8° - cos118° - tg118°



+3) IIpeoOpa3syiiTe ciaenylome
BLIPAKEHHS:

a) sin’a + cos’a — cos*p;

0) (1 —sin 2¢)(1 + sin 2¢);

. B) sin*} + sin’}p cos?¢;
@

r) 7 — 4sin’p — 4cos>p.




4)Bpruucanre:
a)sin43° cos13° - cos43°sin13°;
0) sin79° cos19° - sin19° cos79°;
B) sin22°sinl113° - cos 22° cos 113°.



OCHOBHOE TPUTOHOMETPUYECKOE TOXIAECTBO U
CJIEACTBUSA U3 HEIO.
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. sm“oa+cos“a=1
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2. l+tg20c= —: a#_—+mn, nel
COs“ a 2
3. 1+ctg20c: —— Q#7n, nelrz
SIn”~ o
mn
4, tgo-ctga=1; aO*x—, nelt

2



DoPMVJIbI CJOKEHUS APTYMEHTOB

1. smn(a+P)=smoacosP+cosasinf
2. sin(o—P)=smocosP—cosasinf
3. cos(a+PB)=cosacosP—sinaosinf
4. cos(a—P)=cosacosP+sinasinf
tea+tgl T

; o,B.ou+P#—+nn ne”Z
I-tgatgf 2

5. tg(a+P)=

6. tg(au—P)= tgoc—th; oc,B,oc—B¢£+7m, nel”z
1+tgotg B 2




D oPMYJIbI IBOMHOTO APTYMEHTA:

. . . 1.
l. sin2o0=2smacosa, omcioda SInOLCOSOL =—SIn 20

2
) ) ) )
2. cos2a=cos o—sm-o=1-2sm " o=2cos o—1

2tg o ctgzoc —1

3. tglo =

4. ctglo =
l—tgzoc ° 2ctg o



D oPMYJIbI TPOU3BEJEHMIA:

1

l. sinosinf = 5 (cos(oc — ) —cos(a + B))
2. cosacosf} = %(cos(oc —[3) +cos(o + B))

3. sinocosP = %(sin(oc —B) +sin(a + [3))



D@ oPMYJIbI CYMM:

1. sinoursinB:ZSinOHﬁcoso{'_B
2 2
: : : — +
2. smoc—smB:2sma Bcosa P
2 2
o+ oL —
3. cosa+cosf3=2cos Bcos 2B
.o+ . o— .o+ . B
4. cosoc—cosB:—2s1na Bsma BZZSlna BsmB 1
2 2 2 2
in(o +
5. tgattg3 = sm(oc_B); (X,B¢E+7Tn, ne”Z
cos oL cosf3 2

sin(Bra)

sinosinf’

6. ctgatctgfB = o.Pxnn ne”



[TIPOBEPAEM TECT

2) 2 4) -7
1) %sin 4a 4) —cos 12a
2) 0 1) 1
Bl - 7/925 Bl -19/169
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